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Ata da 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 18 de agosto 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos 

Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo, Paulo dos 

Anjos Pereira. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de 

trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior e também da ata do dia 04 de 

agosto do corrente ano,  

uma vez que no dia 11 de agosto não houve aprovação de ata por falta de quórun. As 

atas foram lidas pela secretária Licimar Meinelecki e aprovadas por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: comunicados do FNDE; Votos 

de Pesar aos familiares do Padre Mario Kovalczyk e Claudio Ribeiro Rosa. 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo 

Cesar de Macedo: as últimas semanas foram conturbadas no cenário político e enfim 

é político; há vários áudios, em especial do senhor Aurimar, sobre como tem sido os 

bastidores da nossa política; agradeceu quem abraçou a campanha dele e desejou 

boa sorte a todos; que respeitará a todos, em especial quem estiver ao lado do povo; 

que a candidatura deve ser a favor do povo; que de todas as traições no cenário 

político ele e o Rosalino tiveram a coragem de assumir essa candidatura; que a 

matéria publicada no jornal O Regional sobre ele não faz parte da verdade política que 

acontece em Quitandinha e todas as verdades serão feitas pelo facebook dele, Paulo 

Macedo e página do partido Somos 12; que muitas pessoas foram traídas e estão 

revoltadas; que o posicionamento político dele é o símbolo daquilo que sempre disse: 

honrar aquilo que disse sempre nesta Casa de Leis; que pessoas como a vereadora 

Kelli e vereador Purungo foram traídos; que lamenta o vereador Gilson não sair mais a 

vereador; que não saiu falando de ninguém daqui e sempre defendeu cada um; que 

saiu porque não aceita barganhas políticas e quem está junto com ele também não 

aceita; agradeceu ao vereador Boca que não se deixou levar pelas seduções políticas; 

que quem merece o carinho do povo é quem está com a verdade; que reforça que a 

matéria do O Regional não tem nada a ver com o candidato Paulinho e espera 

retratação do jornal dizendo a verdade; que tem visão política para o melhoramento de 

Quitandinha; que tem o vice que merece: pessoa humilde e trabalhadora, preocupado 

com a situação do povo e por isso tem orgulho dele; que o povo ganhará muito em tê-

los como prefeito e vice; que não mintam e não digam aquilo que não poderão fazer; 
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que não usem as redes sociais para dizer mentiras. ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

LEI N° 014 e Mensagem N° 014/2016, ambos de 13 de julho de 2016, de autoria do 

Poder Executivo: “Autoriza o Poder Executivo a promover o pagamento de 

indenização pela desapropriação de área pertencente ao espólio de Estanislau Surek; 

e dá outras providências.” 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO: N° 019/2016 – Vereador Pedro Gilson indica a nomeação 

das seguintes ruas: nomear a Rua “J” com o nome de Rua Maria do Rocio Biscaia de 

Lima; nomear a „continuação‟ da Rua José de Sá Ribas, passando a BR 116, onde 

inicia-se a esquina que adentra o bairro da Campina propriamente dito, com o nome 

Rua Elias Leal França. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO: N° 020/2016 – Vereador Pedro Gilson indica implantação 

de Plano de Saúde aos Servidores Públicos do Município de Quitandinha. Discussão: 

nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

cinco minutos e não aparteado. Vereador/Presidente Pedro Gilson: não é candidato 

pois, deu a palavra à algumas pessoas de seu partidário; que da política não se sai 

facilmente; respeita o trabalho do vereador Paulinho; que está apoiando a candidatura 

da senhora Maria Julia que sempre ajudou a população mesmo não sendo vereadora; 

admira o vereador Paulinho pela coragem e não irá criticá-lo; que teria cadeira 

legislativa garantida mas decidiu pela candidatura a prefeito; que ele tem bons 

projetos; que ganhe quem ganhar que seja feita cada promessa pois, o povo está 

abandonado; que cobrará enquanto cidadão; que os vereadores são empregados do 

povo; desejou boa sorte a todos os candidatos; que irá de casa em casa fazer 

campanha mas espera que cumpra-se cada promessa. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                                  

 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Marcos Elio de Deus Leal      Marcos Antonio Karpinski 

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário                                                                                                          
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